



Split, 15. prosinca 2017.

**Grad Split
Milivoj Hekman, viši savjetnik
za pravna pitanja
Obala kneza Branimira 17
21000 Split**

PREDMET: Zamolba za održavanje sastanka na temu gospodarenje Park šumom Marjan

Poštovani gospodine Hekman,

povodom Vašeg poziva na tribini "Park šuma Marjan - stanje i budućnost šume" održanoj 12.12.2017. da Vam se jave zainteresirani za aktualnu situaciju u pogledu Park šume Marjan, ovim putem molimo Vas za održavanje sastanaka s predstavnicima Društva Marjan i Udruge Sunce. Naime, ispred Društva Marjan sastanku bi nazočio Srđan Marinić, predsjednik, a ispred Udruge Sunce, Gabrijela Medunić-Orlić, izvršna direktorica te Andrea Gizdić ili Ivana Krstulović Baković (ovisno o obvezama), pravnica Udruge.

Također, ovim putem ističemo i neka naša mišljenja za pojedine dvojbene situacije o kojima bi željeli raspraviti na sastanku.

U pogledu gospodarenja (izvođenja šumarskih radova) PŠ Marjan evidentno je neriješeno pitanje obuhvata šumskogospodarskog plana, kao i vlasništva šume i šumskog zemljišta, o čemu direktno ovise troškovi gospodarenja (izvođenja šumarskih radova) PŠ Marjan.

PŠ Marjan u Šumskogospodarskoj osnovi Republike Hrvatske vodi se kao državna šuma, a što potvrđuju mišljenja i dopisi Ministarstva poljoprivrede, Hrvatskih šuma, Državne šumarske inspekcije, kao i program rada ravnatelja Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan, u kojem se također navodi da je marjanska šuma u državnom vlasništvu. Također, Zakonom o šumama još od 16. listopada 1990. utvrđeno je da su šume i šumska zemljišta na teritoriju RH, osim šuma i šumskog zemljišta u privatnom vlasništvu, u državnom vlasništvu RH.

S druge strane Grad Split je u zemljišnim knjigama upisan kao vlasnik većeg dijela šuma i šumskog zemljišta u PŠ Marjan. Koliko je nama poznato ZOŠ i postojeća sudska praksa odbacuju takvu mogućnost. S tim u vezi dostavljamo Vam u prilogu i dokument u kojem je na razini Vlade RH i Sabora RH raspravljeno to pitanje i to nakon presuda Vrhovnog suda RH i Ustavnog suda RH temeljem kojih je utvrđeno daljnje postupanje svih sudova na cjelokupnom teritoriju RH, po kojem jedinice lokalne samouprave ne mogu biti vlasnici šume i šumskog zemljišta.

Uz uvjet da Grad Split bude suglasan s upisom šume i šumskog zemljišta na RH, prema našem shvaćanju svi troškovi izrade, obnove i revizije šumskogospodarskih planova, kao i troškovi provođenja biološke obnove šuma te gospodarenja šumom i šumskim zemljištem sukladno ZOŠ-u, što podrazumijeva i sanaciju postojećeg stanja, išli bi na teret Hrvatskih šuma d.o.o., odnosno ne bi opteretile proračun Grada Splita.

Ukoliko Grad Split ipak nalazi da je šuma u PŠ Marjan ispravno upisana kao vlasništvo Grada Splita u zemljišnim knjigama, u tom slučaju Grad Split bi trebao izvršiti upis šuma i šumskog zemljišta u Upisnik šumoposjednika sukladno članku 69. ZOŠ-a, što je do sada propušteno uraditi.

Prema našim tumačenjima, upisom Grada Splita u Upisnik šumoposjednika troškovi izrade obnove i revizije šumskogospodarskih planova išli bi na teret Savjetodavne službe Ministarstva poljoprivrede. Nadalje, upisom u Upisnik šumoposjednika Grad Split ostvario bi prava na subvencije i potpore iz proračuna RH i fondova Europske unije.

Osim ovih prava, sukladno članku 29. ZOŠ-a šumoposjednici su dužni provoditi o svom trošku biološku obnovu šuma te gospodariti šumom i šumskim zemljištem sukladno Zakonu o šumama uz angažiranje licenciranih izvođača stručnih šumarskih radova. Prema našem shvaćanju i sanacija postojećeg stanja išla bi na trošak Grada Splita odnosno, Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan. Koliko je nama poznato, nažalost, trenutno u Javnoj ustanovi za upravljanje Park šumom Marjan nema licenciranih izvođača stručnih šumarskih radova.

Takoder, prema našim saznanjima Javna ustanova ima licenciju (dopuštenje) samo za fazu izvođenja šumarskih radova uzgoja šuma, dok za pripremu i nadzor tih radova, nema potrebnu licenciju te je za radove u fazi pripreme i nadzora uzgoja šuma neophodno potrebno angažirati ovlaštenog, licenciranog inženjera šumarstva.

S obzirom na sve navedeno, a pri čemu neriješen status PŠ Marjan smatramo ozbiljnom prijetnjom za sanaciju postojećeg stanja kao i daljnje kvalitetno upravljanje i gospodarenje šumom te ozbiljnost situacije u pogledu ubrzanog sušenja marjanske šume, iskreno se nadamo što skorijem održavanju sastanka. Očekujemo da sastanak pridonese poduzimanju hitnih koraka u pogledu sanacije marjanske šume te rješavanja otvorenih pitanja.

Predlažemo da se sastanak održi već prije blagdana u tjednu od 18. do 22. 12.2017., a Vama ostavljamo na izbor prijedlog za točan termin njegova održavanja.

U očekivanju što skorijeg odgovora, srdačan pozdrav,



Privitak:

- kao u tekstu

Na znanje:

- Andro Krstulović Opara, gradonačelnik
- Robert Koharević, ravnatelj Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan